
Vysočina se obléká do vánočního hávu
5.12.2024 - Marie Beňová | Krajský úřad Kraje Vysočina

„Také letos zveme turisty, aby adventní i vánoční čas strávili na Vysočině. Snažíme se
propagovat události v jednotlivých městech a obcích a ukázat návštěvníkům Vysočinu jako
místo, kde si mohou tradice a zvyky spojené s vánočními svátky užít plnými doušky,“
přiblížil letošní advent a Vánoce na Vysočině Miloš Hrůza, radní kraje Vysočina pro oblast
kultury.

Tradiční Vánoce i vánoční novinky

To správné vánoční ladění pro Jihlavany i návštěvníky krajského města připravila Brána Jihlavy a
jisté je, že se bude opět na co těšit! Vánoční atmosféra začala přesně 1. prosince, kdy se na
Masarykově náměstí rozsvítil vánoční strom a odstartuje provoz jedinečného kruhového kluziště.
Celý prosinec budou probíhat koncerty, divadelní představení a třeba i zimní kino s vánočními filmy.
Adventní program Brány Jihlavy je doplněn o akrobatická vystoupení a živé jesličky. Do Jihlavy vás
zvou nejen kulturní akce, ale také vůně svařeného vína, zářící ledové sochy a krásná vánoční
výzdoba.

Adventní atmosféru najdete tradičně i v Třebíči, kde Karlovo náměstí hostí adventní trhy s
řemeslnými výrobky a vánočními pochoutkami. Třebíč se opět převlékne do kabátku z tisíců
vánočních světel, za kterými míří před Vánoci rodiny z blízkého i dalekého okolí. Vánočními akcemi
ožívají také Jemnice, Jaroměřice nad Rokytnou nebo Moravské Budějovice. Tam na návštěvníky
čekají koncerty, vánoční prohlídky či mikulášské nadílky.

Advent v Koruně Vysočiny je plný kouzelných zážitků, od Kateřinských trhů ve Svratce přes
Zubříkovo vánoční putování v Bystřici nad Pernštejnem až po Slavnost světel na Zelené hoře. Zámek
ve Žďáře nad Sázavou vás zve na Vánoce na zámku a Mikulášskou nadílku, zatímco výstava Vánoce v
Moučkově domě připomene tradiční zvyky v Regionálním muzeu. Také ve Žďáře nad Sázavou
přibude letos vánoční výzdoba, opět se otevře kluziště a rozšíří se provoz vánočních trhů. Stejně tak
po celém území Koruny Vysočiny si lze vybrat řadu dalších aktivit, Ať už jsou to trhy, koncerty nebo
živé betlémy, které vykouzlí nezapomenutelnou atmosféru.

Vysočina nabízí vánoční atmosféru na každém kroku

Na západě Vysočiny čekají na návštěvníky výstavy na zámku ve Světlé nad Sázavou, Zimní světelná
procházka nebo Světelný hrad na hradě Ledeč nad Sázavou. Kreativní dílny, pohádky a koncerty
obohatí vánoční atmosféru například v Havlíčkově Brodě, Kamenici nad Lipou nebo Chotěboři.
Mikulášské a čertovské programy potěší děti i rodiče, zatímco adventní jarmarky nabídnou tradiční
výrobky a hřejivou atmosféru v turistické oblasti Vysočina West.

Kraj pod Javořicí láká do adventních stánků v Telči, Třešti i Počátkách, kde si můžete vychutnat
regionální produkty nebo poslat přání z Ježíškovy pošty. Pravidelné koncerty v kostelech, vánoční
dílny a také výstavy betlémů a Betlémská cesta v Třešti zahřejí na duši. Sváteční čas vyvrcholí
silvestrovskými turistickými výstupy na hory Javořici, na hrad Roštejn nebo na Aleje.

Vysočina v adventním období překypuje rozmanitými akcemi, které potěší malé i velké. Přijďte nasát
kouzelnou vánoční atmosféru a zažít svátky plné radosti, tradic a kulturních zážitků. Kompletní
přehled adventního programu naleznete zde.



Šťastné a veselé Vánoce přeje Vysočina Tourism!

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4129606&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4129606&id_org=450008

